

今晚主场迎战河南队

津门虎希望获得好结果



新报记者 崔跃勇 摄

新报讯【记者 赵睿】今天晚上进行的中超第25轮比赛,天津津门虎将主场对阵河南队。两支积分接近的球队,又是间歇期后的首场比赛,对于双方来说都挺重要,也都不好踢。

昨天赛前发布会上,于根伟介绍津门虎队备战情况:“这两周训练非常好,我们根据前一阶段联赛攻防两端出现的问题,进行了很好的总结,同时开展几堂针对性训练课,希望能够解决问题。很期待明天的比赛,通过正式比赛检验训练的效果。也希望全队上下精神饱满,用最佳状态迎战,希望收获一个好的结果。”王秋明认为河南队是非常不错的球队,津门

虎做了相应准备,希望能为球迷奉献一场精彩比赛。

津门虎伤病情况有好转,但个别队员还不能比赛。对于外援的情况,于根伟表示:“今年夏窗引进的两名外援和球队磨合得越来越好,我们非常期待。孔帕尼奥上周出现了一点小伤,目前已经恢复正常,准备出战明天的比赛。我们特别希望在主场保持积极势头和踢球方式,借助我们的主场优势,在广大球迷支持下,踢出一场精彩比赛。”

最后6轮比赛,外界十分关注津门虎的一举一动,于根伟表示:“赛季初没有制订明确目标,我们希望

打好每一场比赛,用最饱满状态投入到每一场比赛之中,把我们训练的东西展现出来,我相信只要做好自身,保持积极主动的踢球方式,会收获一个好的结果。当把每场比赛都准备好之后,我相信联赛结束后会有好排名。”

津门虎不少队员进入合同年,对于续约工作,于根伟说:“我们先要把最后6轮比赛打好。续约是双向选择,俱乐部可以选择球员,球员也看俱乐部是不是能够满足他们的要求。目前球队内部氛围非常好,大家都对球队充满信心,我相信这项工作会顺利进行。”

河南队也惦记着拿3分

新报讯【记者 赵睿】河南队刚刚经历了人事变动,他们希望在客场获得胜利,让外界的注意力重新回到球场上。主教练南基一表示:“间歇期我们得到了充分休息,训练以防守为主,加强了有侵略性防守的项目。明天的比赛希望表现出训练的内容,拿到想要的结果。”

随着部分河南足球本土教练进入一线队,南基一是何种感受不得而知,他表示:“间歇期发生

了一些人员变动,但不管怎么样,作为一线队,这些事情都不能影响训练和比赛。”说起与津门虎队比赛的意义,南基一表示:“我们和天津队的差距只有2分,明天比赛我们会全力争胜。这场比赛的胜利对我们的意义很大,可以帮助我们在最后6场比赛中拿到想要的结果,达到我们赛季初设定的‘保8争6’目标,我们会为此而努力。”

河南队是本赛季初唯一一家有商业冠名的球队,令他人羡慕,战绩却走了一个“马鞍形”轨迹,赛季初始阶段难求一胜,南基一已到了下课边缘,但是,高昂的违约金却令河南俱乐部望而却步。前不久,河南本地的足球名宿、教练员、领队、队医进入教练组,被河南媒体称为“豫家班”,今晚是他们的首秀。河南人“指挥”河南球队,会发生什么奇迹,令人拭目以待。

新周期国羽不断“试新”寻求“最优选”

2024年世界羽联超级500中国香港公开赛激战正酣,随着原先报名的石宇奇、李诗沣和王祉怡选择退赛,此次赛事国羽还是以锻炼新人和磨合双打新组合为主。而这种变革从巴黎奥运会后已经开始,何冰娇、刘雨辰、欧烜屹、谭强相继宣布退出国际赛场,陈雨菲、陈清晨、黄雅琼、郑思维等主力处于休整期,国羽在新周期需要培养更多新人来挑大梁。

此次中国香港公开赛国羽派出4对男双组合,分别是陈柏阳/郭若涵、谢浩南/曾维瀚、黄荻/周昊东和陈旭君/刘毅,其中3对是全新组合。除了周昊东经验稍丰富外,其余几名选手都算是巡回赛的新人。唯一的“老搭档”谢浩南/曾维瀚首轮以21:18、12:21、21:19战胜中国台北组合卢明哲/唐凯威。“以老带新”的黄荻/周昊东创造惊喜,以21:15、25:23战胜赛会头号种子丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森。新组合陈旭君/刘毅以21:14、18:21、

21:19力克马来西亚的王耀新/张御宇。陈柏阳在日本赛上的搭档是刘毅,这次换成了郭若涵,二人以24:22、21:15击败韩国组合崔率圭/许侊熙。巴黎奥运会亚军梁伟铿/王昶正值当打之年,且排名世界第一,他们将是国羽男双在洛杉矶奥运周期的主力。上赛季末开始组合的何济霆/任翔宇表现不错,二人的世界排名在巴黎奥运会之前就超越刘雨辰/欧烜屹。加上几对新人逐渐形成竞争,国羽男双倒是不乏后备储备。

李汶妹之前的搭档是刘玄炫,张殊贤的搭档是郑雨,贾一凡的搭档是陈清晨。巴黎奥运会后,国羽女双进入“重组试新”状态。日本公开赛上,贾一凡携手李汶妹,张殊贤搭档坑妹良。来到中国香港公开赛,李汶妹和张殊贤临时搭档,首轮以21:16、19:21、21:19战胜队友李怡婧/罗徐敏。巴黎奥运会亚军刘圣书/谭宁正处于上升势头,洛杉矶奥运周期依然是国羽

女双主力。贾一凡也正值当打之年,后续看能和谁实现完美配合。不断试新,正是为了找出“最优选”。

日本公开赛上,国羽“00后”混双组合蒋振邦/魏雅欣夺冠,二人继夺得印尼超级1000赛和澳大利亚超级500赛冠军后,又收获日本超级750赛冠军,集齐了今年3个高级巡回赛的冠军,世界排名升至第3创新高,也帮助国羽包揽了混双前3。两对主力郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍都在继续,加上蒋振邦/魏雅欣的崛起,以及年轻组合程星/张驰、郭新娃/陈芳卉,国羽在混双上依然保持集团优势。

男单是石宇奇、李诗沣、陆光祖、翁泓阳、雷兰曦等人,陆光祖此前在韩国赛上打破了长达6年的冠军荒。女单方面,国羽拥有陈雨菲、王祉怡、韩悦、张艺曼几位主力,仍能保持稳定竞争力。但在与顶尖选手的较量中,国羽单打若想突破仍需不断提升。

新报记者 苏娅辉

WTT 澳门冠军赛

林诗栋
强势晋级四强

新报讯【记者 高洪志】昨天,2024WTT 澳门冠军赛进入第四天,男单1/4决赛国乒小将林诗栋状态神勇,3:0零封中国台北选手林昀儒,强势晋级4强,女单1/4决赛王艺迪3:0横扫木原美悠,王曼昱3:1逆转郑怡静,两位女将会师半决赛。

1/8决赛淘汰日本名将张本智和的林诗栋自信明显增加,昨天在1/4决赛中充分展现了自己在力量和旋转方面的优势,通过高质量的弧圈球压制对手,最终3:0零封对手轻松晋级,三局比分分别为11:7、11:7、11:9。

与新人林诗栋相比,老将梁靖崑的表现却不尽如人意,虽然他目前世界排名第4,但面对直板的德国名将邱党,梁靖崑优势并不明显,在先下两局的情况下,反而被对手连扳三局,逆转了比赛,决胜局信心崩盘的梁靖崑甚至以5:11匆匆输掉了比赛。随着梁靖崑的出局,国乒在下半区已没有选手,无缘包揽冠亚军。

女单方面王曼昱和王艺迪晋级四强之路颇为顺利,王艺迪遭遇日本选手木原美悠,虽然日本选手想阻击王艺迪,但无奈实力差距太大,只在第二局给王艺迪制造了些许麻烦,最终王艺迪轻松碾压对手,三局比分为11:5、15:13、11:8。王曼昱则在先输一局的情况下,3:1轻松逆转中国台北选手郑怡静,三局比分为8:11、11:6、11:9、11:7,赛后谈及自己为何进入状态较慢,她直言主要是这些天连续比赛,没有时间练球所致。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方均须为刊登客户提供,提供、审核、交易前请谨慎核实信息提供方,报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款,本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★天津市第壹教育培训学校有限公司遗失公章(编号:1201030089196);财务专用章(编号:1201030089194);法人章(李伟森);合同专用章(编号:1201030089872)及发票专用章各一枚,声明作废。

